

有关信息请洽询：  
Shauna Schuda  
资深媒体关系专员  
630-468-7075  
[Shauna.Schuda@LionsClubs.org](mailto:Shauna.Schuda@LionsClubs.org)

立即发布

## 国际狮子会颁赠李吉女医生荣誉的人道主义奖

(2020 年 6 月 29 日伊利诺伊州橡树溪) - 屡获殊荣的慈善家李吉女医生进一步受到国际狮子会的尊荣，获得了令人向往的国际狮子会人道主义奖。 2020 年 6 月 29 日，在韩国首尔举行的仪式上，李吉女医生谦恭地接受了人道主义奖，以表扬她毕生致力于祖国南韩全国的医疗实践、教育、社会公义和人道方面的服务。

从医学院毕业并开办自己的妇产科诊所后，李吉女医生注意到无数的人需要医疗护理，但由于费用高昂，而没有得到适当的治疗。她开始接受那些无能力支付其他诊所要求的押金的病人，并为妇女提供免费的子宫癌检查。为了兑现她支持妇女健康护理的承诺，她仍然提供免费的子宫癌检查，到目前为止，已有 13 万多名妇女接受了这项护理。

李吉女医生说：“每一个生命都是宝贵的生命，并且每一个人都有生命的权利。医疗服务不应仅限于有能力负担的人，因此，我以提供每一个人健康生活的机会作为我的使命和远景。”

1958 年，她在仁川成立了嘉泉大学吉医院，该医院已发展成为韩国最大的医院之一，拥有 1500 多张病床。李吉女医生已将她的人道工作扩展到全球，她于 1993 年成立了国际汉森支持者协会，并在越南帮助患有汉森病的病人。她也在越南开办了一所职业学校，以支持越南退伍军人的家庭。她在越南的工作导致她帮助心脏病患者的工作，30 多年来，她为来自 17 个开发中国家（包括蒙古，菲律宾和哈萨克斯坦）的 432 名儿童提供了免费的心脏外科手术。她也担任嘉泉吉基金会的主席。

李吉女医生因她促进文化发展、倡导妇女享有受教育和健康护理的权利、以及为寻求在医学界就职的学生提供奖学金而受到国际狮子会的表扬。她获得了许多的奖项，包括功绩勋章和荣誉勋章，这些勋章是由韩国总统颁发给那些为韩国“提供杰出服务”的人士。

李吉女医生说：“我坚信，我们不仅应该为自己，并且还要为其他有需要的人继续不断地努力。志愿服务应该建立于将他人放在首位的纯粹动机上，尊重家庭、邻里，和人类的生命是我行医的根本基础。无论地区、宗教或种族，医疗专业人员都应以爱心和志愿服务的精神伸出援助之手。”

国际总会长崔重烈博士将此奖项颁给了李吉女医生。他说：“我很荣幸代表全世界 140 多万名狮友颁发这个奖项，就如狮友一样，您的工作在改变生活，我们很荣幸能支持您和您在人道方面重要的努力。”

国际狮子会人道奖包括了由狮子会国际基金会所提供的 25 万美元的奖金。她加入了该奖历年的杰出获奖者之列，包括特蕾莎修女、美国前总统吉米卡特、以及诺贝尔和平奖得主 Dr. Denis

Mukwege。了解更多关于国际狮子会人道主义奖，并查看我们杰出的获奖者名单  
<https://www.lionsclubs.org/humanitarian-winners>。

### 关于国际狮子会

国际狮子会是全世界最大的服务性会员组织，140 多万会员遍布于 48,000 多个分会中，在为全球 200 个国家和地理区域提供服务。自 1917 年以来，狮友借着实际参与的服务和人道主义方案加强了地方社区，并且通过狮子会国际基金会的慷慨支持，能够扩大我们服务的影响力。我们致力于支持视力、青少年、糖尿病、环境、儿童癌症、饥饿、人道主义和灾难援助，以帮助应对人类面临的一些最大的挑战。如需更多关于国际狮子会的信息，请访问 [lionsclubs.org](https://lionsclubs.org)。

###